
ビブリオバトル 読書の喜びを分かち合う 

１０月１９日（木）霞ケ関西中ビブリオバトル本戦が行われ

ました。各学年の投票で選ばれた代表６名による本戦は、予選

と同様「読書の喜びを分かち合う」時間となりました。 
 

最優秀賞 ３－１ ○○ ○○（市大会へ） 
 
 

      

 

 

 

合唱コンクール  

第一弾   

～最高の合唱 輝く青春～ 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈学校教育目標〉

志高く、自ら行動する生徒の育成

〈目指す生徒像〉

◯夢を持ち、自ら学ぶ生徒（自主）

◯心豊かで、思いやりのある生徒（敬愛）

◯心身ともに健康な生徒（錬磨）

今年は学級閉鎖等の影響で、合唱コンクールを２回に 

分けて学年別に開催することとなりました。急な変更にも 

関わらず保護者の皆様にはご理解、ご協力をいただき心 

より感謝申し上げます。先週の土曜日は１年生と２年生 

そしてかがやき学級の発表が行われました。１年生は 

中学校初めての合唱コンクールではつらつとした爽やかな 

歌声を響かせてくれました。２年生はさらに、それぞれの 

パートのハーモニーが重なり合って、豊かな響きを聴かせ 

てくれました。かがやき学級は鍵盤ハーモニカの美しい 

メロディーとトーンチャイムの深い響きが体育館いっぱい    

に広がり、その音色の余韻がいつまでも残っていました。   

みなさんの心がメロディーに乗って聴いている人の心に    

届いたからこそ、熱い感動が生まれました。         

８日（水）はいよいよ３年生の発表。そしてかがやき学級は２度目のステージです。「天歌夢奏」のス

ローガン通り第２弾の合唱コンクールも学年、クラスの仲間達と最高の歌声、演奏を響かせてくださ

い。 

　～夢 ・ 挑戦 ・ 感動を大切にする教育～

第８号　令和５年１１月１日発行　校長　向後　理恵子

霞西中だより

疾走！霞ケ関西中駅伝チーム

１０月１６日（月）川越運動公園で川越市中学生駅伝

競走大会が開催されました。霞西中でも駅伝練習参加者

を募集したところ大勢の生徒が放課後や休日の練習に参

加しました。苦しい練習の中でも笑顔を見せて、互いに

励まし合って練習を重ねました。当日は一人ひとりが最

後まであきらめない見事な走りを見せ、声を掛け合い、

霞西中のよき伝統を引き継いでくれました。 

 
 

埼玉県では毎年１１月を「いじめ撲滅強調月

間」とし、いじめを根絶するために集中的に取

り組んでいます。霞西中でも生徒会を中心に毎

年いじめ撲滅に向けた取り組みを行っていま

す。いじめは絶対に許されないものです。一人

ひとりの手で、優しさと、思いやりにあふれた

霞ケ関西中学校にしていきましょう。 

○霞ケ関西中さわやか相談室（直通） 

    ０４９－２３３－３７２２ 

○電話教育相談（埼玉県立総合教育センター） 

子供用 ＃７３００ または 

０１２０-８６-３１９２ 

保護者用 ０４８－５５６－０８７４ 

いじめ撲滅強調月間



１１月（November）行事予定 
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１０月１８日（水）川越市立川越高等学校の

教頭先生による進路ガイダンスが行われまし

た。普通科と専門学科の違いや受験勉強はいつ

始めるべきか、など高校の先生の視点でわかり

やすくお話をしてくださいました。２年生は、

話をよく聞きメモを取るなど積極的に参加して

いました。 

新生徒会本部発足

【会長】 ２年 ○○ ○○ 

【副会長】２年 ○○ ○○  ○○ ○○ 

【本部役員】２年 ○○ ○○   

 １年   ○○ ○○  ○○ ○○  ○○ ○○ 

 ビブリオバトルの運営など積極的に活動を始

めてくれています。よりよい学校生活を創るた

め、新生徒会の活動に期待します。 

進路ガイダンス（２年生）


